



# Репортеръ

# Области рекомендовали министерства

/ стр. 10



## Экс-владельцу ТЦ «Фабрика» дали 3 года лишения свободы

В среду в Октябрьском районном суде города Кирова вынесли приговор по делу бывшего владельца ТЦ «Фабрика» Алексея Мехрякова, которого обвинили в попытке незаконного возмещения НДС из бюджета Кировской области в сумме 37 млн рублей.

Напомним, что в собственности Алексея Леонидовича был ТЦ «Фабрика», помещения которого он продал за долги фирме ООО «Мираж», созданной,

с его слов, кредиторами. По мнению его отца Леонида Мехрякова, поводом к возбуждению уголовного дела стали показания бывшего учредителя фирмы «Мираж», который имел давний коммерческий спор с его сыном.

В начале февраля 2015 года в ходе судебных прений по уголовному делу о незаконном возмещении НДС бывшим владельцем ТЦ «Фабрика» сторона госбви-

нения попросила в качестве наказания приговорить Алексея Мехрякова к 4 годам колонии общего режима.

«Суд приговорил Алексея Мехрякова к трем годам лишения свободы в колонии общего режима, – сообщил «Репортеру» его адвокат Владислав Смоленцев. – Мы будем подавать апелляцию». По словам Леонида Михайловича, судья Наталья Рагузина отказала им в ознакомлении с протоколом.

Мебель

ТЦ в центре города

г. Киров, ул. Герцена, 88